Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb standardowy

AEFAFRNITTTAE G MVIINA KEPNO

Pytania dotyczgce transakcji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o informacje¢ czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
2 Prosimy o informacj¢ czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. Jezeli TAK
tak to prosimy o informacj¢ czy na o§wiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji zostanie ztozona kontrasygnata skarbnika.
W zwiazku z zawartg w SIWZ informacja o ztozeniu o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa
bankowego prosimy o informacj¢ czy na oswiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji zostanie ztozona kontrasygnata skarbnika.
4 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
a) terminow i kwot wyptat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyptaty kredytu, 31.12.2012

zasadach okreslonych w umowie kredytu. ”,
Jezeli nie dopuszczaja Panstwo powyzszego zapisu to prosimy o propozycji analogicznego zapisu.

b) terminéw i kwot splat (nie dotyczy wczesniejszej splaty) — prosimy o informacje czy dopuszczaja Panstwo nastgpujacy zapis w umowie
kredytowej: ,,Wysokos¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga byé, w szczeg6lnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu
do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 14 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitatowej nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczeg6dlnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktdrej termin splaty zostat przesunigty, wchodzi w sktad niesptaconej czgsei kapitatu i jest oprocentowana na

umowie kredytu.”

Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie zapisu: ,,Wysoko$¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga by¢ zmienione w drodze aneksu do umowy,
na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 10 dni przed terminem platnosci raty kapitatowej. Rata
kapitatowa, ktorej termin splaty zostal przesunigty, wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w

finansowane;j / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacj¢ czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

b) Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bgdzie realizowana i z jakich zrodet.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz

a) Jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu.

NIE DOTYCZY

Pytania dotyczgee sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

i Prosimy o informacj¢ czy na Paristwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty NIE
zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacj¢ czy posiadaja Pafstwo zalegle zobowiazania w bankach. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zalegtych

2 T . NIE
zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacj¢ czy w ciagu ostatnich 18 miesiecy w JST prowadzony byt program naprawczy w rozumieniu ustawy z

3 - . . S NIE
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika

4 ) L e e o NIE
sadowego dziatania windykacyjne zadluzenia w bankach.

5 Prosimy o informacj¢ czy posiadaja Pafstwo zaleglte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty NIE
zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje¢ czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

6 ) J ; : : ) 7 : 3 " 2 NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).




7 | Prosimy o informacje¢ dotyczaca nastepujacych pozycji dtugu JST wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogotem, wg tytulow diuznych (w tys. PLN): 32.030

warto$é nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): -

warto$é nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 2.598

wartos$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos$é kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych Zrodet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsigwzigé inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezgcego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze §rodkéw UE zadar realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podziatem na:

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 4.850
w tym, warto$¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 4219
wartos$¢ ztozonych wnioskéw, dla ktorych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 1.554.9196

w tym, wartos$¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): -

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto si¢, ze JST musiata zwrdci¢ Srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywigzania si¢ z zapiséw umowy dofinansowania. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych w NIE
ciagu pelnych ostatnich dwdch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczgce podmiotow powigzanych z Klientem

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

1 | Jezeli wérod podmiotéw powiazanych z JST znajduje sig szpital/-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnie dla kazdego z nich nastgpujacych informacji

a Prosimy o informacjg, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE DOTYCZY
b Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytow (w tym porgczonych przez JST)? NIE DOTYCZY
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu kredytowania NIE DOTYCZY
ii Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): | NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu porgczenia NIE DOTYCZY

Prosimy o informacje czy JST w jakikolwiek sposdb wspiera szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci
biezacej/inwestycyjnej).

NIE DOTYCZY
; Pro;lmy o0 podanie k\{voty wsparcia finansowego NIE DOTYCZY Prosimy o podan}e okresu wsparcia NIE DOTYCZY
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje. czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w BGK przewidywane jest przejecie zobowigzaf powstalych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu dzialalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafistwa budzetu.

NIE DOTYCZY

Prosimy o informacje czy przeprowadzili lub przewiduja Pafistwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego

3 dtugu. Jezeli tak to prosimy o podanie tacznej kwoty przejgtego dtugu. S ESive oy
Prosimy o informacje. czy w przesziosci wystapily lub planowane sg przejgcia z mocy prawa przez JST zadhizenia:
- po podmiocie. dla ktérego JST byta podmiotem zalozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spoiki prawa handlowego, NIE DOTYCZY

- stowarzyszenia,
tj. JST wstapita/wstapi na miejsce diuznika, ktéry zostal/zostanie z dtugu zwolniony.




Pytania warunkowe — dotyczgce sprawozdan finansowych

Dynamika / wartos¢

pozycji wg stanu za

ostatni zakonczony
kwartal*

Pytanie do Klienta

Odpowiedz Klienta

Prosimy o wyjasnienie
przyczyn planowanego

2.705.166 i maj ; inai je.
defiagr biszazeso. 166 zi Wydatki majatkowe. w tym wydatki na inwestycje

4a

4b

4c

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta OdpowiedZ Klienta
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Uprzejmie prosimy o dostarczenie nastgpujgcych dokumentow

(w tym miejscu Pracownik Sprzedazy powinien zawrzeé liste wymaganych dokumentoéw na podstawie wewnetrznych aktéw normatywnych dotyczacych
trybu przeprowadzania oceny ratingowej i badania zdolnosci kredytowej jednostek samorzqdu terytorialnego, kidre nie sq dostepne w ramach
SIWZ wriosku lub w Internecie )

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam(y) wlasnorgcznym podpisem
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